

FITNESS RADA: Úterý je stejně dobrý odpočinkový den, jako každý jiný den.

MOTÁK #56

19/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106.4 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

KRYM: Putin navštívil okupovaný Krym a při té příležitosti se podívil finanční nouzi, která židům v Sevastopoli nedovolí dostavět synagogu. “Židé mají problém s financemi? To se může stát jen na Krymu.” Tak ne každý může rozprodávat suroviny a namísto lidí krmit armádu, že. Peníze jim tedy nedal, ale alespoň tam umístil bombardéry. Asi věří v jiné věci.

FILIPÍNY: Na Filipínách zemřela velryba na šok poté, co pozřela 40 kg plastů, převážně tašek. Někdy jsou ty perexy tak blbý, že je stojí za to zkopírovat. Na druhou stranu – kdyby třeba Mr. Zout snědl 40 kg plastu, tak Auv by šokem zemřel taky.

FRANCIE: Novináři se snaží zabránit miliardáři Křetínskému v nákupu dalších akcií věhlasného pařížského listu Le Monde, protože mají obavy z ovlivňování. Hele, Křét'o, proč se na ty blbý žabožrouty nevykašleš a nezavoláš nám? My ti s radostí prodáme všecko včetně hrdosti a svědomí. Záleží jen na počtu nul.

BREXIT: Asi nejpřesnějšího shrnutí situace kolem odchodu Británie z EU se na Twitteru dopustil James Felton: “Stále nemůžu uvěřit, že jsme dva týdny od Brexitu a ani nevíme, jestli jsme dva týdny od Brexitu.”

BREXIT: Francouzská ministryně pro evropské záležitosti Nathalie Loiseauová dala svému kocourovi jméno Brexit, protože je to prý nerozhodný debil a neví, co chce. Pokud Britové nakonec odejdou, mohla by tato urážka být hezkou záminkou k další Britsko-francouzské válce. Teď nevíme, co si vlastně přejeme víc. Už jsme jak ten kocour, kua.

USA: Bývalý mediální poradce prezidenta Vladimira Putina Michail Lesin, který za nejasných okolností zemřel v roce 2015 ve washingtonském hotelu, utrpěl dle pitevní zprávy frakturu jazyčky, tj. kosti mezi bradou a hrtanem. Oficiální vyšetřování neshledalo na smrti Lesina, který mohl prozradit leccos o ruském systému praní peněz, zavinění cizí osoby. Předpokládáme tedy, že se Rus v hotelu strašlivě opil a pak se vlastnoručně zardousil, aby nic nevykecal. Geroj!

Z DOMOVA

ANOFERT: Majitel hnutí ANO se dušuje, že o schůzkách Indulony Faltýnka s Kapschem nevěděl. Na chvíli jsme se oddali představě, že si Jaroslav chtěl naškrábat pár drobných do vlastní kapsy bez vědomí šéfa, ale to by servilní lokaj nikdy neudělal.

VLÁDA: Andrej Babiš a Jana Maláčová jsou vepři, kdo z nich zavínil navýšení důchodů o 900 korun a kdo by tudíž měl slíznout smetanu. Navíc teď jim do toho hází vidle Schillerová, která chce dovolit jen 750 Kč. Ty závody v rozhazování společných peněz jsou fakt napínavé jaxviňa.

VETERINA: Ministr Toman se nechal slyšet, že kontroly polského hovězího můžou skončit 25. března, pokud Poláci dodrží všechny sliby. Pan ministr je liška podšitá, kontroly budou tím pádem probíhat i nadále až do konce dní.

BRNO: Městský soud v Brně zamítl žalobu kardinála Duky na Centrum experimentálního divadla (CED) a Národní divadlo Brno. Žaloba se týkala kontroverzních divadelních her. Například scéna, kdy postava (divadelní), podobná Ježíši (smyšlená postava), znásilňuje postavu ztvárňující muslimku, prý zasáhla do Dukových osobnostních práv a do jeho víry. Souhlasíme, že je to jednoznačná provokace ze strany autora hry. Kdyby tam měl postavu, představující katolického kněze, an znásilňuje postavu malého chlapce, k žádnému soudu by nebylo došlo.

SNĚMOVNA: Předseda Poslanecké Sněmovny Radek "El Mariachi" Vondráček (ANO) bude mít v pátek soukromou audienci u papeže Františka ve Vatikánu, kde chce mimo jiné řešit vztah mezi státem a církví. Vondráček. S papežem. Řešit. Vondráček řešit. Něco. Vondráček. Ciwe pánbů s námi a zlé pryč.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

V roce 1955 se v Německu narodil **Walter Bruce Willis**, filmový hrdina mládí nás starých. Zajímavé je, že než začal svou filmovou kariéru, živil se taky jako soukromý detektiv, což se mu hodilo (nebo nehodilo) např. v seriálu Měsíční svit, kde jsem na něj asi narazil prvně. Bylo to vtipné, dostal za to Emmy a pak už to šlo hore. V první Smrtonosné pasti Willis stvořil zcela nový typ hrdiny - takový celkem běžný týpek odvedle, který sice furt dostává po čuni, dokonce krvácí a leccos ho bolí, ale nakonec svojí zarputilostí vyhraje a padouchům nakope prdel. Po všech těch Rambech a Commandech to byl velký přelom a zasloužená popularita. Následovala hromada podobných i méně podobných filmů, ale tenhle typ hrdiny mu stejně seděl nejvíc, viz třeba Poslední skaut. Ještě pořád občas hraje pěkné drsnáky, ale přeci jen už je mu 64 let a někdo by mu to měl říct. A ještě jedna důležitá (i když si to asi vyžeru) věc - miluju, když ho dabuje Alexej Pyško. -sm-

